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На сьогоднішній день бадмінтон набуває широку популярність у світі. 

Разом с цим з’являється необхідність в забезпеченні високого рівня проведення 

спортивних змагань з бадмінтону. У професіональному бадмінтоні 

престижними стартами є національні Чемпіонати серед клубів країн Європи. Та 

українські спортсмени дуже затребувані як легіонери в провідних країнах 

Європи. Це позитивно оцінює стан розвитку сучасного бадмінтону в України та 

кваліфікацію українських бадмінтоністів. Але разом с тим ми бачимо низький 

рівень престижності вітчизняних змагань. Тому актуальність роботи зумовлена 

тим, що у сучасний час вітчизняні командні змагання з бадмінтону мають 

велику перспективу розвитку за рахунок покращення моделі проведення цих 

змагань. 

Мета роботи полягала у визначенні основних факторів підвищення 

престижності національного клубного Чемпіонату України. Предметом 

дослідження були основні положення проведення клубного Чемпіонату країни з 

бадмінтону. Завдання пов’язані з метою і були визначені наступними: 

1. Виконати критичний аналіз спеціальної літератури з означеною 

проблемою;  

2. Проаналізувати основні складові проведення клубних Чемпіонатів 

України, Франції, Швейцарії найвищого рівня; 

3. Надати рекомендації щодо підвищення ефективності проведення 

змагань з бадмінтону в Україні.  

У ході дослідження даної роботи буду проведення спостереження та аналіз 

командних змагань вищого рангу в Україні, Швейцарії та Франції.  

Зазвичай змагальний сезон у професіональних гравців у бадмінтон 

проходить з 1 вересня до 31 травня. В України національний клубний 

Чемпіонат проходить протягом чотирьох днів. Тобто змагання у провідних 

країнах Європи проходять у вигляді регулярних командних матчів. Змагання 

проходять по круговій системі. У швейцарському та українському чемпіонаті 

одна таблиця, у французькому клубному зазвичай дві таблиці. У таблиці 1 

вказано кількість команд, кількість матчів для одної команди та максимальна 

кількість командних зустрічей за один змагальний день для команди. Данні 

отримані в результаті дослідження 2018–2019 ігрового сезону. 
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Таблиця 1 – Змагальний сезон 2018–2019 

 

Країна 

проведення 

Команди-учасники Загальна кількість 

матчів 

Кількість матчів 

за 1 день 

Швейцарія 8 14 1 

Україна 7 6 2-3 

Франція 12 10 1 

 

Так, за швейцарською та французькою системою ми маємо регулярний 

змагальний графік – кожен місяць гравці команд мають одну або дві командні 

зустрічі. Кожна команда має зіграти два рази с кожною командою-суперницею. 

Тому один раз зустріч проходить в рідному місті команди, а наступна гра проти 

той самої команди – у місті суперника. В України клубний Чемпіонат України 

проводиться в обраному місті. Для проведення національного клубного 

Чемпіонату в Швейцарії та Франції спортивна зала, де проходять матчі повинна 

бути оснащена гумовими кортами, рівень освітленості приміщення має 

відповідати стандартам Європейської федерації бадмінтону, стандартним 

оснащенням для проведення змагань по бадмінтону. Забезпечення воланами 

здійснює спортивний клуб, що приймає змагання. В України наявність гумових 

кортів не є необхідною умовою для проведення змагань, а ігрові снаряди 

забезпечує Федерація бадмінтону України. В ході дослідження були проведені 

експертні оцінювання методом анкетування. У ролі експертів виступали судді, 

менеджери команд та спортсмени, що приймають участь національному 

клубному Чемпіонаті обраної країни. За допомогою оцінювання були визначені 

головні аспекти ефективного проведення клубного Чемпіонату найвищого 

рангу. 

Висновки: 

1. Національний клубний Чемпіонат країни – престижний старт, який 

привертає увагу до спорту спортсменів, спортивних функціонерів, тренерів та 

глядачів.  

2. Регулярність проведення матчів протягом ігрового сезону та 

високий рівень оснащення є важливішим факторами підвищення рівня 

національного клубного Чемпіонату. 

3. Клуб, що є учасником національного клубного Чемпіонату країни 

повинен мати достатню матеріальну базу для забезпечення проведення матчів 

та надання необхідних умов для спортсменів клубу.  
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